

硅谷巨头被曝“暗结同盟”限薪

苹果、谷歌、英特尔等公司因共谋限制员工工资被集体诉讼

一些科技界顶级权力人士，包括苹果公司前CEO史蒂夫·乔布斯、谷歌董事长埃里克·施密特，被曝在过去几年内一直争吵不休但又秘密签订了同盟协议。美国最新公开的一项反托拉斯诉讼的法庭文件将一系列足以让硅谷颜面尽失的隐秘细节公之于众。

赔偿或高达90亿美元

在5月下半月将开始的一场审判中，硅谷几家最著名的大公司包括谷歌、苹果、英特尔和Adobe，都将因共谋限制员工工资被集体起诉。共计有6.4万名员工要求高达30亿美元的损害赔偿，他们称从2005~2009年期间，这些大公司一直限制互相招聘。

不过业内人士称这个案子可能不会进入到庭审阶段。在今年3月的一次开庭，双方都表示和解正在取得进展。

迪士尼公司的皮克斯和卢卡斯影业以及Intuit公司也都在最早的被告名单上。根据法庭记录，这几家公司已经出具提议称，一致同意以2000万美元暂时达成和解。法官正在对这项提议做出考量。

根据美国的反托拉斯法，如果双方和解失败，起诉员工要求的30亿美元赔偿金将再翻三倍，相当于要向每位员工支付14万美元。不过赔偿金不会完全在员工中平均分配。

“乔布斯有点疯了”

根据庭审前已经公布的文件，从2000年开始，这些公司高层在雇佣员工时就经常互相通气。Intuit公司主席坎贝尔在很长一段时间内担任乔布斯、施密特等硅谷大公司总裁的顾问，他的任务是保证各家科技巨头不会互挖对方员工。

这些同盟协议往往由高层亲自出面周旋。根据2005年2月谷歌联合创始人布林给高层的一封信件，乔布斯找到布林，抱怨说谷歌一直在招聘苹果的员工。布林在邮件里写道，乔布斯当时对他说：“如果你招

收其中任何一个，就意味着开战。”布林在法庭供词中称，“乔布斯有点疯了”。

对苹果员工的限制雇佣只是同盟协议中的一角。谷歌公司2008年一份名为“雇佣政策特别协议”的保密文件罗列了更详细的分类。比如“限制雇佣类”包括Novell、甲骨文等公司；“不打电话类”则包括苹果、IBM、illumina、英特尔、微软等公司；还有“敏感公司类”，对这类公司员工的招聘需要谷歌执行官的确认，包括美国在线、戴尔等。



漫画 雷小露

脸谱网拒绝“入伙”

2008年8月，坎贝尔迎来一项新的挑战，刚刚暴富起来的脸谱网正在从它的邻居那里掠夺员工。“谁来联系下桑德伯格或者扎克伯格来签份停火协议？我们必须休战。”坎贝尔在给谷歌高层的一封信件里写道。

但是坎贝尔没有能把脸谱网拉上船。根据最近公布的法庭资料，在3月28日，美国地区法官露西科赫说，坎贝尔在试图把脸谱网公司也拉入共谋时失败了。

“我当时拒绝了限制脸谱网招聘来自谷歌的员工。”脸谱网公司首席运营官桑德伯格在一封法庭文件中称。

谷歌当时的CEO施密特在供词中则说，2008年左右，脸谱网的高管人员基本都是谷歌的前员工。最戏剧化的事件发生在2008年3月，时任谷歌副总裁的桑德伯格也离开谷歌转投脸谱网。在他的供词中，施密特这样形容脸谱网，“他们不按照常理出牌”。据《第一财经日报》

海外热点公司

《纸牌屋》制作商 Netflix盈利大涨

根据美剧《纸牌屋》的制作商Netflix发布的最新财报，今年第一季度营收12.7亿美元，同比增长24%；净利润5311万美元，同比增长近19倍。

Netflix 21日宣布，计划将会员费从每月7.99美元增至8.99美元或9.99美元。此消息公布后，Netflix股价大涨6.8%，报收372.2美元。

在2002年上市的时候，Netflix市值只有5亿美元，目前已超过200亿美元。

Netflix越来越火得益于它的商业模式。Netflix最初的业务是光盘租赁。在美国，虽然电影票很便宜，但光盘租赁仍很普遍，许多超市都有租碟服务。美国人的社区与超市通常有一段距离，很多人往往要开车去超市租碟。费时不说，还可能白费劲，因为超市即便很大，也就提供一两部影片，选择非常有限。Netflix提供了一种很好的解决方案：在线预订、邮局投递，看完之后再把碟放回邮箱。后来随着网速越来越快，Netflix开始在网上提供点播服务，只要用户每月缴纳7.99美元，就可以免费观看其提供的所有影片。

今年2月，Netflix与美国最大宽带服务供应商康卡斯特达成协议，前者通过支付后者宽带费用，以确保用户能流畅观看其影视节目。在美国，这是首个网络电视公司与互联网服务商之间达成的类似交易。 据新华社



守号数年终获千万大奖

作为资深的彩民，范先生有着自己特别喜欢的号码。起初购彩的时候，不懂双色球的投注技巧，都是机选购买，后来想了想，机选购买的双色球自己的参与度不够高，思前想后，选出了一组自己特别中意的号码，每一期都会购买这组号码，一守就守了很多年。

提到当天购买中奖彩票情形，范先生说，当天工作特别繁忙，把买彩票的事情忘得一干二净。忙完工作后，范先生在散步回家的途中，突然看到路边有一家福彩投注站，才想起来当天的双色球还没有买，就进去买了几注。当时是购买了五注双色球，其中两注是自己的守号号码，其他三注是随机的，一共只花了10元钱。

两注守号击中头奖

第二天，范先生在单位看新闻，恰巧看到了当期双色球开奖的号码。范先生看到这个号码，越看越熟悉，从口袋中拿出前一天购买的彩票，不兑不知道，这一兑，竟给范先生兑来了大大的惊喜。虽然这个大奖来得很突然，但是范先生已经初步想好如何利用这笔钱了。当然，范先生表示以后还是会坚持购买福利彩票。 王威



扫描二维码快捷关注“江苏福彩”

愚人节来南京领奖

4月1日愚人节一大早，省福彩中心的工作人员就被整蛊了。原来，当天一大早，有一位中年男子在省福彩门口徘徊。经验老到的工

精选号码已守多年

范先生是一位资深的彩民，一买就是七八年。刚开始的时候，还会忘记买，后来就养成了购买习惯，期期都会购买几注双色球。

彩市万花筒

刮刮乐新票“宝石奇缘”上市

马年行大运，宝石送祝福！福彩刮刮乐新票精彩纷呈，“俏佳人”、“5倍惊喜”、“幸运抽奖”、“步步高”、“七星瓢虫”等新票陆续上市，为彩票市场带来了丝丝新意。近日，江苏福彩刮刮乐再添新成员“宝石奇缘”。

“宝石奇缘”的设计概念来源于高人气游戏《宝石迷阵》，不但玩法在一定程度上借鉴了该游戏，其票面设计同样精美华丽。紫色背景高贵典雅，金色山景渲染出华丽贵气的意境，42枚晶莹剔透、颜色、形态各异的宝石，都仿佛幻化为风情万种、婀娜多姿的少女，一边楚楚动人地眨眼，一边散发着摄人心魄的迷

离讯号，调动你的每一个细胞，让你无法抗拒，从而全身心投入这段神奇之旅。为使画面更加逼真诱惑，该彩票还采用了专色墨印刷技术，代表神秘的紫色搭配玩法区上各色闪闪发亮、五彩缤纷的宝石，给彩票购买者们带来一场华美的视觉盛宴。

刮刮乐“宝石奇缘”面值10元，11个奖级，7次中奖机会，最高奖金25万元。游戏规则：刮开覆盖膜，如果在任意一局游戏中，刮出三个相同的指定图符，即可获得该图符在《奖金对照表》中所对应的奖金。共有七局游戏，中奖奖金兼中兼得。为方便彩票爱好者兑奖，“宝石奇缘”的设计更人性化，将《奖金对照表》

放在了刮开区的左侧，刮开后一左一右对照，是否中奖一目了然，更加直观。任意一局游戏中，只要刮出三个“钻石”图符，就能中得25万元头奖！

在南京新街口的刮刮乐小卖场，“宝石奇缘”成为了彩友们的新宠。彩友试刮后认为，这款刮刮乐彩票票面颜色亮丽，有很强的视觉冲击力，感觉42颗宝石“活了”。一位80后笑言：“说实话，第一眼看见这款彩票，我就动心了，真心漂亮，玩法也很简单直观，从来没有玩过刮刮乐的也容易上手。这些宝石和真的一样，一闪一闪，让人无法抗拒！” 苏彩



新票样

彩市公告牌

南京3D铁杆彩民 倍投击中25万

金先生是南京本地的3D铁杆彩民，彩龄有7年之久，在他常去的福彩销售点，几乎所有投注3D的彩民都认识他，因为每天不管刮风下雨，他都会出现在福彩销售点研究3D，经常中10倍以上的3D单选，所以还有好多附近的3D彩民慕名而来和他切磋3D投注技巧。

那天，金先生照例来福彩销售点研究3D，一来就和其他彩民聊上了，一个劲儿地叹气，原来前一天的开奖号码与他投注的号码仅有一个数字之差，而且开出来的那个数字也是他考虑到的，他买的853单选10倍，开奖号码是553，比较可惜，如果当时把553也带上，以金先生的话说，至少还有一个安慰奖，但这都已经是过去的事了。

当天晚上，金先生看着走势图，仔细分析着近期的号码走势，突然，一个灵感闪过脑海：最近3D中“3、5、7、8”这几个数字比较热，采取关联法，定了3、8这两个数字，随后根据奖号走向趋势，百位定下数字7，最终，金先生在草稿纸上写下了738这一注号码，递给销售员，250倍，从考虑到确认，不超过10分钟。

当金先生知道中奖25万的消息后，他略有所思地说，还是保守了，其实应该中的更多，原来他递给销售员的那张草稿纸上的倍数写的是500倍，后来改成了250倍。不过仅这张中奖票，就已经刷新了他的中奖纪录。 周鑫